

Záznam z jednání

podle zákona č. 170/2018 Sb. k PS č. 5083277769 sjednané u Generali Česká pojišťovna a.s.

Platnost pojistné smlouvy:

1.1.2024 – 31.12.2028

IDENTIFIKACE OSOB ZÚČASTNĚNÝCH NA JEDNÁNÍ:

Údaje o pojišťovacím zprostředkovateli (zapsán v registru ČNB dostupném na www.cnb.cz jako samostatný zprostředkovatel):

Obchodní název: **SATUM CZECH s.r.o.**
 IČO: 25373951
 Sídlo: Porážková 1424/20, Ostrava – Moravská
 Ostrava, 702 00 Česká republika
 Společnost zapsána v Obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 16189

Údaje o pracovníkovi pojišťovacího zprostředkovatele, který se zákazníkem přímo jedná:

Titul, jméno, příjmení
 Telefon:
 Email:
 Postavení: Zaměstnanec

Údaje o zákazníkovi:

Obchodní název/jméno a příjmení: Statutární město Ostrava – městský obvod Proskovice
 IČO/RČ: 00845451
 Sídlo/adresa bydliště: Světlovská 82/2, 724 00 Ostrava

Požadavky, cíle a potřeby zákazníka:

Dotazník ANO | NE

SPECIFIKACE ROZSAHU POJIŠTĚNÍ	ANO	NE
Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Havarijní pojištění	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pojištění přímé likvidace (jen k POV, jen vozidla do 3,5t)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění střetu se zvěří (jen k POV)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění poškození vozidla zvířetem (k POV)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění čelních skel	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění všech skel	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Úrazové pojištění řidiče	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Úrazové pojištění osob (pojištění sedadel)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pojištění zavazadel	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění právní ochrany	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění nadstandardní asistence	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pojištění nákladů na zapůjčení náhradního vozidla	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění činnosti vozidla jako pracovního stroje (jen k HAV)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pojištění strojních rizik (jen k HAV)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění GAP (jen k HAV)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění LeaseGAP (jen k HAV)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Pojištění oprav v zahraničí (jen k HAV)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Přeprava nebezpečného zboží ADR	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Půjčování vozidel za úplaty třetím osobám	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Pojištění je uzavřeno na základě veřejné zakázky VZ 023/2023 s názvem Centrální pojištění majetku a odpovědnosti za škodu statutárního města Ostravy. Zadávací dokumentace k veřejné zakázce byla schválena radou města Ostravy dne 27. 6. 2023. Požadavek klienta je uveden v zápise z jednání mezi Statutárním městem Ostrava a zprostředkovatelem ze dne 20.1.2023 - konec účinnosti pojistných smluv uzavřených v rámci VZ 92/2018, realizace nové veřejné zakázky (nadlimitní VZ zadaná v

užším řízení), zprostředkovatel SATUM CZECH se v rámci VZ podílel na zpracování odborné části obchodních podmínek. Rozsah pojištění dle pojistných smluv účinných do 31.12.2023, případně upraven na základě požadavků jednotlivých pověřujících zadavatelů.

Zvláštní požadavky zákazníka nad rámec zaznamenaných potřeb:

ANO | NE

Zákazník neměl žádné požadavky nad rámec svých potřeb

Vysvětlení dopadů a rizik sjednání nebo podstatné změny pojištění na zákazníka, včetně souvisejících rizik:

Nabídka předložila pouze jedna pojišťovna – Generali Česká pojišťovna, a.s.

Nabídka odpovídá požadavkům dle schválené zadávací dokumentace a o uzavření smlouvy rozhodla rada města Ostravy dne 31.10.2023 (číslo usnesení 2672/RM2226/46) a rada městského obvodu Proskovice svým usnesením č. 0387/RMOB-Pro/2226/27ze dne 4.12.2023.

Pojištění je sjednáno na základě předaných informací a podkladů zákazníka, jeho pojistných i finančních požadavků a potřeb a odpovídá možnostem pojistného trhu. Zákazník si je vědom toho, že údaje, které během jednání o uzavření pojištění zamlčel, či z jakéhokoli jiného důvodu nesdělil, nemohou být v záznamu a v následném doporučení zohledněny a že takový chybějící údaj může ovlivnit doporučení vhodného produktu.

Zákazník byl seznámen se způsobem stanovení pojistných částek v pojišťovnictví a rovněž byl upozorněn, že pojistné částky musí odpovídat pojistné hodnotě pojišťovaného majetku. Je-li v pojistné smlouvě pojistná částka nižší než pojistná hodnota, má pojistitel právo snížit pojistné plnění ve stejném poměru, v jakém je výše pojistné částky k pojistné hodnotě. Za stanovení správné pojistné částky odpovídá dle pojistných podmínek pojišťoven zákazník, resp. pojistník.

Pojistné částky v havarijním pojištění musí minimálně odpovídat aktuální obvyklé ceně vozidla včetně jeho pevně spojené výbavy.

Zákazník byl o výši pojistných částek informován a neměl připomínky, pokud připomínky měl, sdělil je zprostředkovateli, který pojistnou částku dle požadavku upravil.

Pokud dochází během pojistného roku ke zhodnocení vozidla (např. generální opravou, domontováním výbavy, která je s vozidlem pevně spojená atd.), je nutné tuto skutečnost bezprostředně oznámit zprostředkovateli pojištění. Ten ve spolupráci se znalcem prověří aktuální obvyklou cenu vozidla a po dohodě s pojistníkem aktualizuje pojistnou částku v pojistné smlouvě, a to i v průběhu pojistného roku. Tímto krokem předejdeme případnému podpojištění (podpojištění vzniká ve chvíli, kdy je pojistná částka nižší než obvyklá cena vozidla, pojistitel krátí každé plnění z havarijního pojištění ve stejném poměru jako je poměr nízké pojistné částky vůči obvyklé ceně v době bezprostředně před vznikem pojistné události).

Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla se nevztahuje na škody způsobené na majetku a zdraví viníka nehody.

Pojistitel musí být předem informován o užití vozidla za účelem výcviku řidičů, tj. při účasti na testovacích jízdách, zkušebních, tréninkových a zážitkových jízdách, školách smyku a jízdách na uzavřeném okruhu, při kterých řidič není povinen dodržovat pravidla provozu na pozemních komunikacích.

Doporučení a odůvodnění pro zákazníka:

Pro případné plnění pojistitele musí být dodrženy veškeré pojistné podmínky a smluvní ujednání. Pojistná smlouva se řídí příslušnými ustanoveními zákona o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, Všeobecnými pojistnými podmínkami VPPPMV-F-3/2021 (6.20.012 03.2021 v02).

Nabízené pojištění odpovídá požadavkům, potřebám a cílům zákazníka a odpovídá možnostem pojistného produktu pojistitele.

Veškeré informace související s pojištěním vozidel, především údaje, které jsou nutné k pojištění vozidla a vydání zelené karty je povinen zákazník hlásit zprostředkovateli ihned.

Informaci o ukončení leasingu, prodeji vozidla, změně vlastníka v rámci pojistné smlouvy sdružující více pojištěných, převodu vozidla na následnickou společnost (změna IČ) apod. je nutno hlásit zprostředkovateli neprodleně. Nebude-li o této skutečnosti pojistitel informován, nebude případná škodná událost pojistitelem plněna.

Zániky pojištění:

Zánik pojištění odpovědnosti dle Zákona o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla

Zánik pojištění dle Zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník: § 2802-2812

Úhrada pojistného bude prováděna v pravidelných čtvrtletních splátkách. Vždy do 10. pracovního dne každého čtvrtletí kalendářního roku bude pojistitelem vyhotoveno vyúčtování. Úhrada pojistného bude prováděna v české měně na účet makléře č. 5025001117/5500.

Upozornění na nesrovnalosti mezi požadavky zákazníka a nabízeným pojištěním (odchylky):

Sjednané pojištění je v souladu s požadavky zákazníka.

Tato pojistná smlouva je sjednaná prostřednictvím samostatného zprostředkovatele SATUM CZECH s.r.o. pro zákazníka jako pojišťovací makléř na základě písemné smlouvy se zákazníkem.

Pojistný zájem a prohlášení zákazníka:

Pojistný zájem je oprávněná potřeba ochrany před následky pojistné události. Zákazník jako pojistník má pojistný zájem na vlastním životě, zdraví a majetku a z tohoto důvodu má zájem uzavřít pojištění. Má se za to, že zákazník má pojistný zájem i na životě, zdraví a majetku jiné osoby, osvědčí-li to.

Prohlášení zákazníka:

Svým podpisem **osvědčuji, že** mám pojistný zájem na pojišťovacích hodnotách.

Svým podpisem **stvrzuji:**

- že tento Záznam z jednání pravdivě, úplně a přesně zachycuje obsah společného jednání s pojišťovacím zprostředkovatelem či vázaným zástupcem před uzavřením pojistné smlouvy a byl vyhotoven na základě informací, které jsem zde poskytnul;
- že mé požadavky, cíle a potřeby a mnou poskytnuté informace související se sjednávaným pojištěním a zaznamenané v tomto Záznamu z jednání odrážejí skutečně všechny podstatné okolnosti a skutečnosti na mé straně související se sjednávaným pojištěním a že všechny mnou poskytnuté informace jsou pravdivé a přesné a byly zaznamenány jasně a úplně tak, jak jsem je při jednání sdělil;
- že obsah komunikace mi byl podán jasným, výstižným a srozumitelným způsobem;
- že mi bylo poskytnuto náležitě vysvětlení, byly mi zodpovězeny všechny položené dotazy, byl mi dostatečně vysvětlen i význam pojistných podmínek a na základě získaných informací mi bylo poskytnuto doporučení
- na základě výše uvedeného mám dostatek informací pro rozhodnutí uzavřít navrhované pojištění, které odpovídá mým požadavkům a finančním možnostem.

Zákazník si je vědom toho, že údaje, které během jednání o uzavření pojištění zamlčel, či z jakéhokoli jiného důvodu nesdělil, nemohou být v záznamu a v následném doporučení zohledněny a že takový chybějící údaj může ovlivnit doporučení vhodného produktu.

Záznam z jednání nepředstavuje závazné smluvní ujednání, slouží pouze jako podklad pro sjednání či změnu pojistné smlouvy. Je vyhotoven se souhlasem zákazníka toliko v elektronické podobě (textový soubor standardního formátu), kterou zákazník opatří elektronickým podpisem, popř. jinou autorizací (vč. možnosti oskenovat vytištěný a ručně podepsaný Záznam) a takto potvrzený jej doručí pojišťovacímu zprostředkovateli. V případě požadavku zákazníka na potvrzení Záznamu ze strany pojišťovacího zprostředkovatele zašle zprostředkovatel zákazníkovi na jeho výzvu Záznam z jednání opatřený podpisem/autorizací svého oprávněného pracovníka nebo manažera skupiny. V případě dodatečného požadavku zákazníka mu zprostředkovatel zašle záznam v listinné podobě. Zprostředkovatel uchovává Záznam z jednání, popř. i jinou s pojištěním související dokumentaci podle § 80 zákona č. 170/2018 Sb.

Zákazník byl vyzván, aby si tento Záznam z jednání pečlivě přečetl a ujistil se tak, že skutečně odpovídá tomu, jak jednání probíhalo.

Zákazník potvrzuje, že se seznámil s předmluvní dokumentací podle zákona č. 170/2018 Sb.

Zákazník na základě této dokumentace provedl informované rozhodnutí o pojištění.

Místo jednání: Ostrava

Datum:



Podpis zákazníka

SPECIFIKACE ROZSAHU POJIŠTĚNÍ	ANO	NE	HORNÍ HRANICE PLNĚNÍ POJISTITELE: LIMIT PLNĚNÍ / POJISTNÁ ČÁSTKA limit plnění pro každou pojistnou událost:	SPOLUÚČAST	ÚZEMNÍ ROZSAH
POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOST ZA ÚJMU ZPŮSOBENOU PROVOZEM VOZIDLA (POV)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	100 000 000 Kč pro újmu na zdraví a usmrcení (na každého zraněného/usmrceného); 100 000 000 Kč pro škody na věci a ušlý zisk (bez ohledu na počet poškozených); 20 000 Kč pro náklady právní ochrany; 500 000 Kč pro újmy způsobené činností vozidla jako pracovního stroje (kumulativně pro všechny poškozené v rámci jedné pojistné události); pojistné částky musí minimálně odpovídat aktuální obvyklé ceně vozidla včetně jeho pevně spojené výbavy pojistné částky jsou horní hranicí pojistného plnění pro každou pojistnou událost;	bez spoluúčasti	území České republiky a území všech členských států Evropského hospodářského prostoru a území všech dalších států, jejichž seznam je uveden ve vyhlášce Ministerstva financí č. 205/1999 Sb., kterou se provádí zákon č. 168/1999 Sb. (státy uvedené na zelené kartě)
HAVARIJNÍ POJIŠTĚNÍ (HAV)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	hasičská vozidla pojištěna na limit plnění, který je horní hranicí pojistného plnění pro každou pojistnou událost; konkrétní výše jsou uvedeny v seznamu vozidel; zákazník byl o výši pojistných částek informován a neměl připomínky, pokud připomínky měl, sdělil je zprostředkovateli	konkrétně uvedena v seznamu vozidel a dále viz níže*	geografické území Evropy vyjma Ruska a Běloruska

pro vybraná vozidla pojištění pro případ: havárie, odcizení, pohřešování, vandalismu, neoprávněného užití vozidla, poškození vozidla zvířetem, střetu se zvířetem, živelní události;

pro vybraná vozidla se pojištění vztahuje i na případy poškození nebo zničení vozidla při jeho činnosti jako pracovního stroje;

pro hasičská vozidla dále platí: poškození, zničení vozidla nebo jeho části při výkonu zásahu, tzn. např. náhlým ožehnutím vozidla, působením tepla na vozidlo, poškození pneumatik nebo pád jakékoli věci na vozidlo nebo poškození vozidla výbuchem, která vznikne na místě zásahu; včetně činnosti jako strojního zařízení, pojištění se vztahuje na činnost vozidla jako pracovního stroje, resp. neuplatňuje se výlučka pro škody vzniklé při činnosti vozidla nebo jeho části (nástavby) jako pracovního stroje. neuplatňuje se výlučka pro škody vzniklé při činnosti vozidla nebo jeho části (nástavby) pracovního stroje;

pro pojištění hasičských vozidel platí, že maximální výše pojistného plnění je dána limitem; v limitu plnění je také zohledněna hodnota výbavy vozidla, která nemusí být vyjmenována, v případě pojistné události je oprávněná osoba povinna rozsah nestandardní výbavy doložit;

*spoluúčast: 1 % min. 1 000 Kč nebo 5 % min. 5 000 Kč nebo 10 % min. 10 000 Kč nebo 10 000 Kč (tato platí jen pro hasičská vozidla);

*spoluúčast: 10 % min. 10 000 Kč pro vozidla do 3,5 t nebo 20 % min. 20 000 Kč pro vozidla nad 3,5 t pro případ škod v souvislosti s provozem vozidel na testovacích jízdách, zkušebních, tréninkových a zážitkových jízdách, školách smyku a jízdách na uzavřeném okruhu, při kterých řidič není povinen dodržovat pravidla provozu na pozemních komunikacích, **povinnost** o tomto typu jízdy **předem informovat**;

pojištění se vztahuje na jakékoliv vozidlo bez ohledu na jeho stáří;

pojištění se vztahuje i na vozidlo bez RZ, pokud RZ přidělena je nemusí být v době vzniku pojistné události na vozidle umístěna;

pojistitel akceptuje stávající způsob zabezpečení vozidel;

SPECIFIKACE ROZSAHU POJIŠTĚNÍ	ANO	NE	HORNÍ HRANICE PLNĚNÍ POJISTITELE: LIMIT PLNĚNÍ / POJISTNÁ ČÁSTKA	SPOLUÚČAST	ÚZEMNÍ ROZSAH
SKLA	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	bez limitu plnění	bez spoluúčasti	geografické území Evropy vyjma Ruska a Běloruska
<p>pro vybraná vozidla pojištění všech skel pro případ náhlého poškození nebo zničení pojištěných skel havárií, živelní událostí nebo zničení úmyslným jednáním třetí osoby;</p> <p>pojištění se vztahuje i na škody na věcech pevně spojených v době pojistné události se skly (jako např. dálniční známka, ochranné fólie, tónování skel, polepy apod.);</p> <p>pojištění se vztahuje i na vozidlo bez RZ, pokud RZ přidělena je nemusí být v době vzniku pojistné události na vozidle umístěna;</p> <p>pojištění se vztahuje i pro případ škod v souvislosti s provozem vozidel za účelem výcviku řidičů, resp. pojištění se vztahuje na poškození / zničení vozidla nebo jeho části při účasti na testovacích jízdách, zkušebních, tréninkových a zážitkových jízdách, školách smyku a jízdách na uzavřeném okruhu, při kterých řidič není povinen dodržovat pravidla provozu na pozemních komunikacích, povinnost o tomto typu jízd předem informovat;</p>					
ASISTENCE	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	limit plnění stanoven finanční částkou vč. DPH nebo službou	bez spoluúčasti	geografické území Evropy vyjma Ruska a Běloruska
<p>poskytnutí asistenční služby typu „L“ se vztahuje na všechna vozidla zařazená do pojištění pro případ nepojízdnosti vozidla z důvodu poruchy, havárie a odcizení vozidla;</p> <p>asistenční služba je poskytována na základě přechozí telefonické žádosti oprávněné osoby na telefonním čísle 241 114 114, pro využití asistenčních služeb je vždy nutno kontaktovat asistenční službu pojistitele, při nesplnění podmínky nebude asistenční služba pojistitelem uhrazena;</p>					
ÚRAZ DOPRAVOVANÝCH OSOB	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	pojistné částky (na 1 sedadlo): smrt následkem úrazu 200 000 Kč; trvalé následky úrazu 400 000 Kč; doba nezbytného léčení úrazu 20 000 Kč;	bez spoluúčasti	geografické území Evropy vyjma Ruska a Běloruska
<p>pojištěnými jsou jak řidiči vozidel, tak i osoby dopravované těmito vozidly, které mají dle technického průkazu, případně dle technické dokumentace 1 a více míst;</p> <p>pojištění se sjednává pro případ, kdy pojištěný v průběhu pojištění utrpí úraz, který nastal při jízdě pojištěného vozidla, dopravní nehodě nebo při odstraňování poruch během dopravy;</p> <p>pojištění se vztahuje na úrazy osob při jízdě, uvádění motoru vozidla do chodu před zahájením jízdy, nastupování do vozidla, vystupování z vozidla, krátkodobé zastávce vozidla, odstraňování běžných poruch vozidla, vznikly-li tyto během jízdy. Pojištění se sjednává na všechna sedadla a místa ke stání, případně lůžka (dle technické dokumentace vozidla);</p> <p>pojištění se sjednává také na speciálně upravený počet míst u vozidel autoškol;</p> <p>pojištění se vztahuje také na úrazy osob v souvislosti s provozem vozidel za účelem výcviku řidičů, při účasti na testovacích jízdách, zkušebních, tréninkových a zážitkových jízdách, školách smyku a jízdách na uzavřeném okruhu, při kterých řidič není povinen dodržovat pravidla provozu na pozemních komunikacích, povinnost o tomto typu jízd předem informovat;</p> <p>pojištění lze sjednat i pro vozidlo bez RZ, pokud RZ přidělena je nemusí být v době vzniku pojistné události na vozidle umístěna;</p>					
NÁKLADY NA NÁHRADNÍ VOZIDLO nesjednáno	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			
STŘET SE ZVÍŘETEM (k POV) nesjednáno	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			
POŠKOZENÍ VOZIDLA ZVÍŘETEM (k POV) Nesjednáno	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			

SPECIFIKACE ROZSAHU POJIŠTĚNÍ	ANO	NE	HORNÍ HRANICE PLNĚNÍ POJISTITELE: LIMIT PLNĚNÍ / POJISTNÁ ČÁSTKA	SPOLUÚČAST	ÚZEMNÍ ROZSAH
ČINNOST PRACOVNÍHO STROJE pro vybraná vozidla se pojištění vztahuje i na případy poškození nebo zničení vozidla při jeho činnosti jako pracovního stroje, resp. neuplatňuje se výluka pro škody vzniklé při činnosti vozidla nebo jeho části (nástavby) jako pracovního stroje; platí pro jakýkoliv druh vozidla, tj. také pro druh vozidla pracovní stroj;	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	limit plnění shodný s HAV	shodná s HAV	shodný s HAV
ZAVAZADLA nesjednáno	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			
GAP nesjednáno	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			
ŽIVELNÁ NEBEZPEČÍ k POV) nesjednáno	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			
PŘÍMÁ LIKVIDACE součástí POV pro osobní nebo nákladní vozidlo do 3,5 t a běžné užití; dojde-li na území ČR k poškození vozidla provozem jiného vozidla („nezaviněná nehoda“) poskytne pojistitel pojistné plnění odpovídající náhradě skutečné újmy na vozidle včetně úhrady nákladů na pronájem náhradního vozidla oprávněné osobě (opravy nutné provádět ve smluvním servise pojišťovny, pronájem náhradního vozidla je realizován smluvním půjčovnou pojišťovny);	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	plnění odpovídá náhradě skutečné újmy na vozidle	bez spoluúčasti	Česká republika
ŘÍZENÍ VOZIDLA POD VLIVEM nesjednáno	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			
POV – LIMIT POV nesjednáno	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			